



Глава ведомства поручил представить доклад о предварительных результатах проверки по опубликованному обращению жителей Ханты-Мансийского автономного округа



В средствах массовой информации размещено обращение к руководству СК России, в котором жители города Нефтеюганска сообщают, что должностными лицами органов местной власти нарушаются права жителей в различных сферах, в том числе в части содержания и обслуживания городской инфраструктуры, долевом строительстве.

Следственными органами СК России по ХМАО-Югре проводится процессуальная проверка по ст. 293 УК РФ (халатность).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по ХМАО – Югре Мязину А.А. представить доклад о предварительных результатах проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1856659>